Kuhnlq

'(_';boh




A. BLACK KUBOTA CAP: 6-panelled cap, adjustable with metal buckle - 100% polyester - Size: one size - Ref: KUB.033.05-15 € -
B. WATCH: Chromed metal case @ 43mm. Water-resistant to 3 ATM. 3 hands quartz movement guaranteed 6 years. Unidirectional
rotating bezel. Rubber strap - Size: one size - Ref: KUB.038.05 - 50 € - C. SCARVE: Creation scarve. Kubota customised
designer product - 100% poly twill - Size: One size - Ref: KUB.030.15 - 42 € - D. BODYWARMER: Sleeveless jacket. Quilted
exterior with contrasting inner lining in orange. Open pockets on both sides - 100% Nylon - Size: XS to 4XL - Ref: KUB.023.05 - 63 € -
E. BLACK SHORT SLEEVED POLO SHIRT: Modern, fitted cut. Tab collar with 2 white buttons. Printed fabric inside the orange
collar and side vents - 100% combed cotton. Piqué stitch - Size: XS to 4XL - Ref: KUB.001.05 - 34 €



The prices indicated in this catalog are recommended retail prices with VAT included.

Non contractual visuals. ltems subjected to availability.

F. BI-MATERIAL JACKET: With quilted front. Zipped opening and 2 zip pockets - 100% Nylon. Sleeves Neoprene 60%, Polyester 35%, Viscose 5% - Size: XS
to 4XL - Ref: KUB.009.05 - 84 € - G. CAP: 5-panelled cap, adjustable with metal buckle. Exists also in white - Heavy-duty brushed cotton - Size: one size -
Ref: KUB.125.05 - 7 € - H. BEANIE: Outdoor beanie. 3MTM Thinsulate insulation. Windproof - 100% polyacrylic. Inside: 100% polyester fleece - Size: one size -
Ref: KUB.110.05 - 12 € - I. TIE: Tie made by Kubota - 100% silk woven jacquard - Size: One size - Ref: KUB.029.15 - 44 € - J. GILET: Buttoned V neck gilet with
long sleeves - 70% Viscose, 30% Polyamide - Size: XS to 4XL - Ref: KUB.018.05 - 30 €
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A. SHORT SLEEVED T-SHIRT: Raglan sleeves and V-neck - 100% combed cotton - Size: XS to 4XL - Ref: KUB.005.05 - 19 € -
B. GILET JACKET: Lined gilet jacket with a hood and a contrasting orange drawstring. 2 kangaroo pockets - 60% cotton, 40%
brushed polyester - Size: XS to 4XL - Ref: KUB.011.05 - 66 € - C. WHITE SHORT SLEEVED POLO SHIRT: Modern, fitted cut.
Tab collar with 2 white buttons. Printed fabric inside the orange collar and side vents - 100% combed cotton. Piqué stitch - Size:
XS to 4XL - Ref: KUB.003.06 - 34€ - D. CAP WITH ORANGE TRACTOR: Adjustable cap with tractor and Kubota logo on the
front - 100% cotton drill - Size: one size - Ref: KUB.121.15-15 €




E. T-SHIRT “WHITE TRACTOR”: Unisex short sleeve and round neck T-Shirt stamped with white tractor and baler - 100% semi-combed cotton - Size: S to 5XL
- Ref: KUB.122.05 - 22 € - F. T-SHIRT “KUBOTA ORIGINAL TRACTORS”: Unisex short sleeve and round neck T-Shirt - 100% semi-combed cotton - Size: S to
5XL - Ref: KUB.124.12 - 22 € - G. SOFTSHELL JACKET: Ultralight and waterproof softshell. Contrasting orange zip fastener. Zip pockets on both sides - 94%
polyester bonded, 6% elastane - Size: XS to 4XL - Ref: KUB.021.05 - 75 € - H. V-NECK PULLOVER: Long sleeves. Small pocket on the left sleeve - 70% Viscose,
30% Polyamide - Size: XS to 4XL - Ref: KUB.019.05 - 30 €- I. PARKA: Parka fleece lined and quilted with hood. Right chest pocket and 2 kangaroo pockets all with
zipper - 100% polyester - Size: XS to 4XL - Ref: KUB.025.05 - 100 € - J. BELT: Adjustable belt. Edging printed around the belt. Metal buckle - 100% polyester cotton -
Size: L (1 m) - 2XL (1.40 m) - Ref: KUB.027.05 - 15 €
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A. WHITE SUNGLASSES: With tinted lenses. Translucent frame. 400UV protection - Ref: KUB.067.06 - 3 € - B. BODYWARMER:
Sleeveless jacket. Quilted exterior with contrasting inner lining in orange. Open pockets on both sides - 100% Nylon - Size: XS to
4XL - Ref: KUB.024.05 - 63 € - C. GILET JACKET: Lined gilet jacket with a hood and a contrasting orange drawstring. Asymetric
zip. 2 pockets - 60% cotton, 40% brushed polyester - Size: XS to 4XL - Ref: KUB.012.05 - 66 € - D. CAP WITH OVAL K
EMBROIDERY: Adjustable with metal buckle. Preformed visor. OVAL K embroidery on the front - 100% heavy-duty brushed
cotton - Size: one size - Ref: KUB.109.05 - 10 €
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E. WATCH: Chromed metal case @ 36mm. Water-resistant to 3 ATM. 3 hands quartz movement guaranteed 6 years. Unidirectional rotating bezel. Rubber strap.
Exists also in white - Size: one size - Ref: KUB.039.05 - 50 € -F. GILET: Buttoned V neck gilet with long sleeves. Fitted cut. 2 side pockets with contrasting orange
at the pocket openings - 70% Viscose, 30% Polyamide - Size: XS to 4XL - Ref: KUB.017.05 - 30 € - G. SOFTSHELL JACKET: Ultralight and waterproof softshell.
Contrasting orange zip fastener. Zip pockets on both sides. 94% polyester bonded, 6% elastane - Size: XS to 4XL - Ref: KUB.022-05 - 75 € - H. WHITE SHORT

SLEEVED POLO SHIRT: Sleeveless with a classic and chic style. Fitted and feminine cut. Tab collar with 3 white buttons. Printed fabric inside the orange collar
and side vents - 100% combed cotton. Piqué stitch - Size: XS to 3XL - Ref: KUB.004.06 - 34 € - I. BLACK SHORT SLEEVED POLO SHIRT: Sleeveless with a

classic and chic style. Fitted and feminine cut. Tab collar with 3 white buttons. Printed fabric inside the orange collar and side vents - 100% combed cotton. Piqué

stitch - Size: XS to 3XL - Ref: KUB.002.05 - 34 €



A. PARKA: Parka fleece lined and quilted with hood. Right chest pocket and 2 kangaroo pockets all with zipper - 100% polyester - Size: XS to 4XL -

Ref: KUB.026.05 - 100 € - B. CAP: 5-panelled cap, adjustable with metal buckle. Exists also in black - Heavy-duty brushed cotton - Size: one size -

Ref: KUB.125.05 - 7 € - C. BI-MATERIAL JACKET: With quilted front. Zipped opening and 2 zip pockets. 100% Nylon. Sleeves Neoprene 60%,

Polyester 35%, Viscose 5% - Size: XS to 4XL - Ref: KUB.010.05 - 84 € - D. SHORT SLEEVED T-SHIRT: Raglan sleeves and V-neck - 100% combed cotton -

Size: XS to 3XL - Ref: KUB.006.05 - 19 € - E. V-NECK PULLOVER: Long sleeves. Fitted cut. Small pocket on the left sleeve - 70% Viscose, 30% Polyamide - Size:
8 XS to 4XL - Ref: KUB.020.05 - 30 €
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A. HAT: 100% braided straw - stitched headband - 30 mm high - Size: one size - Ref: KUB.052.10 - 6 € - B. TRAVEL BAG:
Weekend bag with unique design and a large main compartment plus a pocket at the front and phone pouch or water bottle on
the side. Easily connect your powerbank to the built-in USB charging port and charge your phone or tablet while on the go - Ref:
KUB.091.12 - 65 € - C. CAR PHONE HOLDER: Plastic and metal frame - Ref: KUB.040.05 - 7 € - D. ORANGE SUNGLASSES:
With tinted lenses. 400 UV protection - Plastic - Ref: KUB.106.13 - 3 €
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C.
15 €

A. MUG: Stoneware mug that can hold 0.3 of a liter - Ref: KUB.060.06 - 9 € - B. INSULATED BOTTLE: 500m| thermos
flask with 201 stainless steel double wall and PP lid, registered design® - Ref: KUB.050.05 - 25 € - C. CAP WITH ORANGE
TRACTOR: Adjustable cap with tractor and Kubota logo on the front - 100% cotton drill - Size: one size - Ref: KUB.121.15-15€ -
D. BACKPACK: Super lightweight backpack with main compartment, pocket for a PC laptop and smaller pockets. 25L capacity.
Resistant to abrasion and damage. Ergonomic shoulder straps with extra padding and back anti-perspiration system for extra
comfort - Ref: KUB.058.13 - 45 €



E. UNISEX T-SHIRT “KUBOTA ORIGINAL TRACTORS”: Unisex short sleeve and round neck T-Shirt - 100% semi-combed cotton - Size: S to 5XL -
Ref: KUB.124.12 - 22 € - F. OVAL K KEY RING: Curved form key ring with a finish in zamac and satin nickel - Ref: KUB.102.16 - 4 € - G. WHITE BLUETOOTH
HEADSET: Delivered with a protective and practical carrying case - Ref: KUB.049.06 - 45 € - H. DUAL USB CAR CHARGER: With window hammer breaker
and seatbelt cutter - Aluminium - Ref: KUB.126.15 - 9 € - . BLACK KUBOTA CAP: 6-panelled cap, adjustable with metal buckle - 100% polyester - Size: one size -
Ref: KUB.033.05 - 15 €



100%

Dimensions

109,99 €

A.

plastic 75% and metal 25% - Ref: KUB.098.15 - 109,99 € - B. SHORT SLEEVE T-SHIRT: Kid T-shirt, child round neck
cotton - Size: 2A to 12A - Ref: KUB.123.06 - 16 € - C. KUBOTA LAWNMOWER: Suitable for kids from 1 year old

A. KUBOTA M135GX PEDAL TRACTOR: Suitable for 3 to 7 years old kids - Dimensions (WxHxD): 98 x 66 x 54 cm. Made in
(WxHXxD): 54 x 47 x 25 cm. Made in plastic - Ref: KUB.092.15 - 19,99 €
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D. KUBOTA M135GX PEDAL TRACTOR WITH LOADER AND TRAILER: Suitable for 3 to 7 years old kids - Dimensions with loader and trailer (WxHxD):
195 x 66 x 54 cm. Made in plastic 75% and metal 25% - Ref: KUB.100.15 - 159,99 € - E. CAP: Black 5 panels kid cap. Preformed visor. Adjustable back closure
with hook and loop fastener - 100% cotton - Size: one size - Ref: KUB.120.05 - 10 € - F. KUBOTA M7151 RIDE ON AND TRAILER: Suitable for kids from 18
months to 4 years old - Dimensions with the trailer (WxHxD): 121 x 47 x 37 cm. Made in plastic 75% and metal 25% - Ref: KUB.094.15 - 59,99 € - G. KUBOTA
EXCAVATOR KX080-4 RIDE ON: Delivered with helmet and 2 heavy duty traffic cones. Suitable for 2 to 5 years old kids - Dimensions (WxHxD): 70 x 71 x 37 cm.
Made in plastic 75% and metal 25% - Ref: KUB.097.15 - 64,99 €
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A. SCALE MODEL TRACTOR M9960: Faithful reproduction in 1:32 scale. Not suitable for children under 3 years due to small
parts - Die-cast metal - Ref: KUB.133.15 - 52 € - B. SCALE MODEL TRACTOR M7171: Kubota tractor of new Series M7171,
Scale: 1:32. Not suitable for Children under 14 Years - Metal - Ref: KUB.137.15 - 69 € - C. SCALE MODEL DISK MOWER
DM2032: Scale: 1:32. Not suitable for children under 14 years - Metal - Ref: KUB.136.15 - 35 € - D. SCALE MODEL TRACTOR
M9960 WITH FRONT LOADER: Faithful reproduction in 1:32 scale. Not suitable for children under 3 years due to small parts
- Die-cast metal - Ref: KUB.134.15 - 65 €



E. SCALE MODEL TRACTOR M135 GX: Authentic replica in 1:32 scale. Not suitable for children under 3 years due to small parts - Die-cast metal -
Ref: KUB.130.15 - 52 € - F. SCALE MODEL TRACTOR M135 GX WITH LOADER: Authentic replica in 1:32 scale. Not suitable for children under 3 years due to
small parts - Die-cast metal - Ref: KUB.131.15 - 65 € - G. SCALE MODEL ROTARY RAKE RA2071T: 1:32 scale model. Not suitable for children under 14 years
- Metal - Ref: KUB.132.15 - 46 € - H. SCALE MODEL TRACTOR M5111 WITH FRONT LOADER: Kubota Tractor of the new series M5111 with front loader,
scale 1:32. Not suitable for children under 14 years - Metal - Ref: KUB.143.15 - 62 € - I. SCALE MODEL BALER BV5160: Scale: 1:32. Not suitable for children
under 14 years - Metal - Ref: KUB.135.15 - 44 €
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A. SCALE MODEL TRACTOR M108S: Scale 1:32. Not suitable for children under 14 years - Metal - Ref: KUB.144.15 - 49 € - B. SCALE MODEL
HISTORIC T15: Kubota tractor T15 produced in Japan 1960, scale: 1:32. Not suitable for children under 14 years - Metal - Ref: KUB.139.15 - 34 € - C. SCALE
MODEL PLOUGH RM3005V: Scale: 1:32. Not suitable for children under 14 years - Metal - Ref: KUB.145.15 - 45 € - D. SCALE MODEL UTILITY TRACTOR
RTV X1120: Scale 1:32. Loading area tiltable. Not suitable for children under 14 years - Metal - Ref: KUB.138.15 - 37 € - E. SCALE MODEL TRACTOR M7171
WITH FRONT LOADER: Kubota tractor of new Series M7171, Scale 1:32. Not suitable for children under 14 years - Metal - Ref: KUB.141.15 - 79 € - F. SCALE
MODEL EXCAVATOR KX080-4: Scale: 1:24. Not suitable for children under 14 years - Metal - Ref: KUB.142.15 - 75 € - G. SCALE MODEL PLOUGH RM2005:

Scale: 1:32. Not suitable for children under 14 years - Metal - Ref: KUB.140.15 - 40 €
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A. MUG: Stoneware mug that can hold 0.3 of a liter - Ref: KUB.060.06 - 9 € - B. LED LAMP: 9 white LEDs - Aluminium
body. Batteries included - Ref: KUB.162.12 - 6 € - C. AUTOMATIC UMBRELLA: Automatic opening and closing umbrella -
Polyester with metal mast, fibreglass ribs, metal rib guards, mat end and PP handle - Ref: KUB.044.05 - 21 € - D. METAL KEY
RING ZD1211: Zamac key ring. Cutting to shape, standard attachment with chain - Dimensions (WxHxT): 45 x 38.6 x 2 mm -
Ref: KUB.127.15 - 3 € - E. TIRE PEN: Tire effect ball pen. Swiss manufacture. Excellent quality and writing comfort. Ink: black
- Ref: KUB.035.05 - 3 €

“\
N 2N
L4

S
AN

L2
B\
e R
NN
.
S

/éIA\\\\

\ ’l/«“\\\\&\\\
N N
\\\\\§\§§§\\\\§
N
N

7
7
7
//

7

7
1
97
2
77
7

|7

%
7

7
7

7
7

7
1

7
/,I;,
7
7
7
71
7
i

"
7
I/////

ﬁ
/Z
i
7

i
f
zg
/
7
"

7
/
7
17

N
S

i
1
17

)

i

-

A

=

"
é\qc

OFF|



<

X

N
7\

N
A\
N2 RN
& \\\\
NN \

//
j ’/"\'\
4
77
/4/
7

7
’,

7
//
7
.

7
7

== S

7

1
/

,,
7
|
/
I//
7

NN
=
N

— AN
B —
AN — SoSOSSaS
““‘“‘

S
e s
————

1/

i
I
7
)
/;/7

NN

NN

N

g

h
%
7
W

f
/
/
/
i

|
|
‘
|

it
i
Wg’g
|
“:‘“‘%

‘
‘

“;‘:
|
i
il

It
!
i

ikl
i
i
i

e

A
) ‘/
Al

Y

Ay
o
\

ﬂ%‘

o
]
:

O
o
Lt

A. ROLLERBALL PEN WITH GIFT BOX: Pen set with a roller and a ballpoint pen in an elegant design. Tungsten carbide ball
ensuring a regular writing. Ink: blue. German made. Presented in a gift box - Ref: KUB.056.05 - 31 € - B. A5 LUXURY NOTEBOOK:
A5 hard-cover notebook with an elastic band. 80 pages of cream paper with back lines. Black bookmark - Ref: KUB.057.05 -
8 € - C. 3D TRACTOR KEY RINGS: Metal chain with a 3D tractor key ring figurine. Durable PVC material. Semi-hard PVC tyres -
Ref: KUB.053.15 - 3 € - D. USB STICK: 8 GB flash memory built-in. Ultra light key design, compact and without a cap. Resistant
to shocks, water and dust. Specially treated ABS plastic shell - Ref: KUB.104.06 - 15 €



E. SELF-LOCKING TAPE MEASURES: Solid ABS/rubber case 2 pushers, 2 magnets at the end of the tape. Strap and belt clip - Dimensions (LxW):
5m x 19 mm - Ref: KUB.046.16 - 6 € - F. STICKY NOTE CUBE: Sticky note cube with 7x7 cm leaves - Ref: KUB.064.06 - 9 € - G. DESKTOP FLAG: Indoor use.
Metal mast. Finish: black elastic strap and hem on the wing - Flag size 40x23 cm. (delivered without the pen) - Ref: KUB.089.15 - 23 € - H. COMPUTER BAG:
Two-colour polyester 15” Notebook case with a large main compartment and a front pocket. Easily plug your powerbank into the built-in USB charging port and
charge your phone or tablet on the go. With shoulder strap and trolley loop at the back - Ref: KUB.051.12 - 55 €
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For more details and to place your order,
ask your Kubota Distributor.
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